



Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-598/2011.

**ELŐTERJESZTÉS**  
A Humán Ügyek Bizottsága  
2011. november 8-i ülésére

Tárgy: Támogatói jegyek vásárlása a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett Mikulásnap  
ünnepségre

Előterjesztő: Humánszolgáltatási Iroda

Készítette: dr. Gáspár László irodavezető

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Szabó József s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen 

X

  
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 


Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 




BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET  
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
POLGÁRMESTERI HIVATALA  
HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI IRODA



**Ügyiratszám:** Kp/49439/1/2011/ XII.

**Ügyintéző:** Tamás Beáta

**Tárgy:** Támogatói jegyek vásárlása a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett Mikulásnap ünnepségre

**Tisztelt Bizottság!**

A Baptista Szeretetszolgálat 2011. december 6. napján Mikulásnap Cipősdoboz Gála és Mikulásnap Nyugdíjas Est címmel segélykoncertet szervez Budapesten.

A 10 éves múltra visszatekintő, nagyszerű gyermeknap rendezvényük példájából merítve, 2011. évben első ízben szerveznek Mikulásnapot. A helyszín a jól bevált Fővárosi Nagycirkusz, ahol közel 2000 hátrányos helyzetű gyermeket és közel 2000 idős embert szeretnének vendégül látni.

A magyarországi és határon túli gyermekek december 6. napján délelőtt 11 órától a Mikulásnap Cipősdoboz Gálán, Budapest és környéki idős emberek a Mikulásnap Nyugdíjas Esten délután 15 órától vehetnek részt.

A délelőtti koncerten Fluor Tomi énekes is fellép, valamint egy két órás Cirkusz előadást is megtekinthetnek a gyerekek. A délutáni Mikulásnap Nyugdíjas Esten Korda György és Balázs Klári művészek lépnek fel, és szintén megtekinthető lesz a két órás Cirkusz előadás is.

Támogatói jegyek vásárlására van lehetőség, a jegyekkel a ferencvárosi gyermekek és nyugdíjasok részt vehetnek a Mikulásnap programban. A jegyek egyúttal belépési lehetőséget is biztosítanak a Fővárosi Állat- és Növénykertbe.

A támogatói jegy ára 1500,-Ft/db. Az SZJA törvény értelmében a jegyek kiosztása nem adómentes juttatás. A kifizetett összeg 1.19 szerese után 16 %-os kifizetői adót és 27 % EHO-t kell fizetni. A külön adó mértéke így összesen 51, 17 %.

A költséget a költségvetés 3485 egyéb oktatási feladatok sorról biztosítanánk.

A jegyeket ferencvárosi iskolás tanulók és nappali ellátásban részesülő felnőtt személyek között osztanánk szét.

**Budapest, 2011. október 25.**

**(: Dr. Gáspár László s.k. :)  
irodavezető**

## **Határozati javaslat:**

### **A. változat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy

1. a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett Mikulásnapra 50 db jegyet vásárol, összesen 75 000,-Ft összegben, a külön adó mértéke összesen: 38 378 Ft, mindösszesen: 113 378 Ft összegben.
2. A jegyek árának összegét és a külön adó megfizetését a 2011. évi költségvetés 3485 egyéb oktatási feladatok sorszáma biztosítja.

### **B. változat**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Ügyek Bizottsága úgy dönt, hogy nem támogatja a Baptista Szeretetszolgálat által szervezett Mikulásnapra a jegyek vásárlását.

Felelős: Illyés Miklós elnök  
Határidő: 2011. november 30.